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— Artikkelit keskittyivit enimmaikseen yksittdisten ongelmien yksityiskohtien késittelyyn.

— Edellyttivit usein matemaattisia tyovilineitd (kuten formaalia logiikkaa, todenndkoisyyslaskentaa)
ja esimerkiksi tietorakenteiden ja algoritmien osaamista

leveyssuuntainen haku  syvyyssuuntainen haku

a: [b] a: [b]

b: [c,f] b: [c.f] B
c: [f.e.] c: [e,1,f]

f: [e,i,d,g] e: [i,f]

e: [i,d,g] i: [f]

i: [d.g] f: [d.g]

d: [g] d: [g]

g: [h] g: [h]

h maalissa h maalissa

Edelld solmut on lisétty listalle aakkosjédrjestyksessd. Muut jérjestykset olisivat tuottaneet eri-
laisen tuloksen etenkin syvyyssuuntaisen haun tapauksessa, jossa solmuja C, D, F, I ei vilttamétta
olisi kisitelty lainkaan.

k slp —— lkp_s
slkp_ sk_Ip skp_1 L_skp Ip_sk _slkp
s_lkp slp_k
Koodaus: s(usi), I(ammas), k(aali), p(aimen), - = joki eli esimerkiksi skp_l tarkoittaa, etta

paimen on joen vasemmalla rannalla suden ja kaalin kanssa ja lammas on toisella puolella.

Ratkaisuksi kelpaa miki tahansa reitti alkusolmusta slkp_ maalisolmuun _slkp. Esimerkiksi
kaaviossa ylempi reitti tarkoittaa seuraavaa ratkaisua: Paimen vie ensin lampaan toiselle ran-
nalle ja palaa sitten hakemaan suden, jonka vie myds toiselle rannalle. Palatessaan vasemmalle
rannalle paimen ottaa lampaan mukaansa, jotta susi ei sy0 sitd. Paimen jittdd lampaan vasem-
malle rannalle ja vie kaalin joen yli ja kdy lopuksi hakemassa lampaan.

Tulee kurssin sivulle.



